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N 01 04.02.2025p.

hwybwnynipjwl hwiwnb nu wduwphyp

inbinwpwfujwé wpdbpnpbph nwup unynpwlw
wndbpnpbph pwlwyp 1.095.340 hwn
wpdbipnpbiph widwlwlwb wpdtipp(wpdnuypp) | 1000

«ULGp  uwnnpwagpnn wGdhbp, hwlwuwmhwglnid GGp,np  hwodbndnipinilnud Gepwnednn  wtinkynipynibbtpp
G2aphin L uwnnyg GG L0 wwpniGuynud pwgpnnnudGhip,npnGe Ywpnn GG fubnwpyniptp hwadGunynipywl
wdpnnowlwbnipinibp»:
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Uquunthh Uwlwpjub oLfu.hwywwwh 04.02.2025p.
(whnih, woaqwne) (wwpwnna) (unnpwgpnipjnLQ) (wiuwphy)
(wbncb, wogqwlnth) (wwi2wnnh) (uinnpwgpnepyntl) (wduwphy)
(whnch, wagqwbndb) (wuwipwnh) (unnpwapnip)nt) (wduwphd)

Uwnnpwapnipynilatipp Juytpwglnid G (unnpugpniepyncGltipp uygbpwgdnd 60 inGoptGGeph funphpih
Gwhuwquwhh Ywd gnpdwnhp wbopbGh Yuwi Gdwh hpwywunipynib nilbgnn w)) wGdh Ynndhg)

Shqput Bpnjub gLfuwynp wnbGonth @7 04.02.2025p.

(whnb, woaqwlni) (wwiwnnh) (%FLUQHanJnLG) (wﬂuwphu_) :
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Cultpnipjut $htwbuwlwl Epnisnipinih 4-pn knwdujuly
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Culjkpnipjut $htmbuwljul JEpnidnipinth

2024p. 4-pn Enwdujuly
Cukpnipjul pinhwinip wjnhdukpp hupdbnne dudwbujuopowtih Jtpgh npnipjudp

Jwquty k 4,806,374.0 hwq. npud wyn pynid ny plipwghl wljnhyutipp 2,446,357.0 hwq. npwd,
plipwghl wynhyutpp' 2,360,017.0, npntp fuqunud ki plnhwinip winhdukph
hudwywnwupiwwpup 50.90 % b 49.10 %-p:

2024p. 4-pn knwdwywh htwbuwntintuwlub gnpéniiintpjul wipiy nthnuI owhnijpn
Juquty 233,315.0 hwq. gpund, pwhniputhwnpyh gony suifuup ujuqtgubknig htwnn:
Zwpfuuyuwhwlut hupyundwb juquulbpudwt hudwp gunwuowbunn b qfuwynp
wnbopklp:

Cuytpnipintinid hwpywywhwub hwpduenidt hpujubwgynud £1C -
Qntwunpynipynit hwoduuywhwljwb Spugpny:

Shtwbuwju juyniinipjub JEpnisnipinih

1. Shtwbuwfub wijwjunipul gnpdubhgp gnyg k wnwihy, pk phlkpnipjub pughwunip
Uhenglitph np dwub k dbudnpty ubhufwt juughunagh hwpdht: Uy ep, wt ubthwljub

Juughnwh whuwyupup Yohet B uquulpynipjut pighwbni juug oo

Ubthwljwhb juuhwuuyg 4,341,533
Gl = = e = 0,90
Zupylpnh hwlipugnudup 4,806,374
Uju gnigumihoh guijuh thnppuignijt dwupnuiyp juqunud £ 0.5:
2. NMupnu]nppynctitbph b ubthwlwb juuhunwih hwpwpbpulgnipjub gnpdwlhgp hp huwuwnny
Unwn t twjunpy gnpsuyght b gnyg b nuhu, ph ubthwlub juyhwuwh dhudnph hugyng
nppwh Wupnwynpmpniibbp niith juquulbpynipeiniup:

Nupuuynpnipiniiibp 464,841
Q2= = = 0,11
Utthuljub juughunwg 4,341,533

Uju gnigutthoh gmtfuh thoppugnyt dwupqujp juqind £ 1:



3. Puptunjupn pjul gnpswljhgp gnyg knwihu, ph juquuikpynipyut thongtiph np dwub &
Aturynpy k) Epupudwudtin tkpgpuddus wnpniptkph hwpyht:

Ukthufub juyhwnwy + ipjupududljin gupnwdnpnipyntt 4,569,995
QB _ = 0.95
Zuipykljonh hwipugnidup 4,806,374
Uju gnpswihgp wybih dbnd b, pub bhtwtuwljut whjwpinipjut gnpswhgp, gpu
hokgnudp ghunnynud | puguuwlfut kiplinyge, pwth np hp dhongutiph $htiwbuuw]npiwt hwdwp
wpnkl ufuly k utpgpuydty vhongubp jupfwdwdlin hhunitiptpny:

4. Qnpdnn Quuhwuy: Uy gnyg £ wwihu, ptoplpwughl wiuhdubph, ap dwub £
wuuhngdud bl Gughuang U bpupododin gopuudapnemibkg o
tpjupuwdudtivn. hhuntipltipny uhpgpudqus dhongubph np dwub E nignwé phpwughly
wlunhdutph Shtwbuwnpdwbp:

Q4 = plipwghl winpyukp - jupfwdwdljin yupnwdnpoipmibbbkp 2,360,017- 236,379 =2,123,638

5. Ctipughy wywnhdutph'  gnpédnn juuhunwny wywhnywsnipjub gnpswlhg: Uyl
gnyg Ewnuhy, ph pbypnipiub pipwghly wijnhjubph np dwub £ dbandnpy b ubthufub
Juyhunwht  Gpiupudwdlin yupnwynpnynibkph hwpdhte

Qnpédnn Juuhwwy 2,123,638
Q5= = ==
Cupwighly winhyutp 2,360,017

Uju gnigutihoh tnplwwnphyuyhtt thnppuignyi wpdbpp juqunud £ 0.1

6. Mwpwplbph gnpénn Juyhnuwny] wuyywhnyywsnipjub gnpdulhg:  Ujh gnyg kunwhu, ph
pykpnipyut phpwughy wypubpuiynpulju yuownptbph np dwub £ dbwdnpdty ubthufub
Juuyhwnwh b ipupududljin yupnudnpnipiniitiph hwpyhte

Qnpdnn uughwnwy 2,123:638

Q6 = = et =1,08
Nupwnplkp 1,961,582



7. Ukhwljut Juwhwnuwh dwibpujimpub gnpswljhg: Ujt gnyg E wnwjhu, ph puljbpnipyut
ubthwuwlt juuyhwnwh hwoyhtt dbwynpjws thgnguph np dwub £ gunimd pwpdnitwly

(Unphp) yh&wlnid:

Qnpoénn Juughuug 2,123,638
Q7 = = =0.49
Ubthwlut uuhuuyg 4,341,533

Zuioiflklonh ]zpwgzjblﬁnzpjiub Ybpyniénipiniip
bpuigyt{hnipjniup punipugpnn gniguthoubp Bu

1. Cupwghy ppuglijhmpjub gqnpswlhg:  Uju gnyg £ wwijhu phlbpmpjut
Jupdudwudljn wuwpunwynpnipinibtbph pbpwughly wljnhdubkpny
wywhnyudnipjutt wunhdwip b npnpynud £ plpughl ulllmbquhph 61
Jupluwdwdljin ywupnwynpnipniiinh hwpwupbpmpudp:

Cupughly wlnhyukp 2,360,017
98 = = —=508
Yupdwdwdltn yupnwynpoipjniiibn 236,379

Uju gniguihoh vwthdwiwght wuquignyh wpdtpp 1k

2. Upwgq hpugytihnipjut gnpdulhg: Ujt gnyg kE wnwjhu jupdwdwdlbn
wuwpuwynpnipjntbibph wnwyt] hpugybih wjnhgtipng wywhnydusnipiut wunhdwbn b
npnoynid £ wnwyk] hpugybih winhdubph @pudwljut vhgnglkp, jupdwdudltn
dhtwtuwwlw vhpgpnudutp, gphphunpuljut ywupunpkp) b jupdudwdlbn
wwpunwynpnipintiibiph hwpwpbpnipjundp:

Upwg hpugybih pipwughl wijnpjutp 362,667
Q9 = = = 1553
Yuipdwdwdlin wupunwynpnipmnibubp 236,379

Uju gniguthph nwhdwbiught ijuqugnyt wpdtpp 1 k:
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L. Ujwnpdutph ppgwbwnkihnipjut gnpswlhg: Uju gniguithop punipugpoud b hwdwjuwnh
wjnnhyubnh opowtiwinnipjutt wpwgnipnibp:

Upwnunpuiuiph hpugnidhg hwunype 2,576,833
Q10 = = =0.548
Uljnhdukph dhoht Ukdnipinil 4,704,445
2. Cupwghly wlinpyjubiph ppgwiimntihnipjut gnpduihg: Uju gnigwithop pimpugpnud £ phpughly
wjnhyukph oppwiunnipjut wpwgnipmibp:

Unpununputph hpugnidhg hwunype 2,576,833
G111 = =1.145
Cupwghly wljinhdutph vhohtt Ukénipni 2,250,456

3. Muwwpwunh wpwugpuiph  opgwbwnkihnipjub gnpdwlhg: Uju gniguihop phmpugpnid k
ywunpuunh wptwunputph ppgwbwenipjub wpugnipnibp:

Ppugqus wpwunpuiiph wpnunpuljut wpdtp 2,250,833
Q12 = = =1.145
Nuwnpuuinh wpinwunputiph vhohtt Ukdnipeint 2,250,456

Qhiwynp hwoduwywhb- T Uwljupju



Cuybpnipjut junrwjupdwi Yupdhibph Epupkpyu wknklnipmititp

Cuybpnipjut jubintunpnipjudp vwhdwbqws pujipnipjut jurwjupdwt dwupdhtbph B
pulipmpjut dwutwlhgubph pughwinip dnnndp, pblbipnipjut mbopkuttph Junphnipgp b
pllkpnipyut gapswghp tupdhbp giluwynp nbopkbp: Cuybpnipyut junu]updwinp duubulgng
whaplp kb Shqpuib Bpajutp (qluwdnp niopkl), Uquunnthh Uwlwpyubp (qfuu]np hugyuwuh):

qUNUYUCUUL UULCUPLLESE ZUSSULUMNRESARLE

Uktp® Eupp Gphgnpjutth wijub Gphwih Quljipswljut Snpbwput ARC giluwynp mtopkt

Shqpuit EGpnjutip b gjjuwynp hwpguuyuwh Uqunnihh Uwljupyubp, unyiny hupnwpupnod

Lup uylt dwruhb, np dkp judugnyt nwknijugqusnipjut hudwdwyi $htwbuwju

hwpybinynipiniiibpp &ogphin b juduigniy dAiny wpnwgnnud ku pubpnipyub wnhyuph b

wunpunuynpnipiniibbph, Phttwbuwlub Jhdwlh, tjudnunttph b Swhuubph hpuwi

wuwnlbpp:

Yunwjupdwh dupdhiubph qilinygp dogphwn b thupdtp ding wpunwgninud k plljkpnipjut

punhwunip 4h&wlp, phqubuh wpyniupubpp, qupqugnidp b thpuend £ ugt hhdbwlwb phuljtph

tjupwghpp, nph htin wntsy k) jud wntsynud £ puykpnipeiniup:

9 huwnp nbopkl’ 9 uwfnp hwouuywh'

Shqpuit Gpnjuily : ? Uquunthh Uwljupjub




